

性愛

誰是儂夫

(四二) 黃言情

香荷氣得目瞪口呆，蓋欲辱娟，然後逐之。娟曰：彼先自辭職，無從施其主人職權。然而娟理出虧短，雖唇館舌劍，未免運動不靈。且一家人咸以娟身作傭婦，而戀奸主人，實爲風化所不許。更從而助之，娟赧然不得已狼狽出，歸至室中，嘆氣不已。而陳翁至執娟手曰：吾愛卿，視同心肝兒，彼賤人逐吾愛胆大，若斯，敢不永隨左右？以執巾櫛，遂出門，則見肩輿已候久矣。乘之昂昂至陳家。此時家人一致肅立門外，作歡迎狀。娟對於曾助荷而辱之者，已怒目視之，諸人不敢忤。

娟亦以性不與官近也。

(洪) 香港公報是洪門新生命

洪人急宜促成之

見張：卽問張曰：師長如許予發言者，死且無憾。張曰：可。彼遂陳不發炮之理。張以其獨具卓見，立釋疑難。彼以爲知己亡，遂棄官。聞者咸稱其義。而彼之不欲爲官，殆亦以性不與官近也。

眼樹

飛天將張惠長月前自南京歸，謂此歸也。實攜婦歸省其親於香山縣大黨國也。於是醵金爲歡迎會。婦孺皆大懼慄，以爲榮及其身。而父老得之神祐焉。而飛天將之封翁尤。

篇信此論，鄉有華陀廟，曲徑通幽，頗有園林勝。廟前植圓眼樹數株，瑞應顯非在飛天將乎？全美飛春而花，今固冬也。冬也盛花，其。

不結者，垂數稔，然是時忽乃盛花。

於是父老尤爭嘆爲異，謂圓眼逢

天將，意爲天所獨鍾，而其封翁尤。

篇信此論，鄉有華陀廟，曲徑通幽，頗有園林勝。廟前植圓眼樹數株，瑞應顯非在飛天將乎？全美飛春而花，今固冬也。冬也盛花，其。

不結者，垂數稔，然是時忽乃盛花。